



Сорский городской вестник

Четверг 06 мая 2025 г. №16/16
Официальные документы

С ДНЁМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!



Дорогие ветераны, труженики тыла, дети войны, жители городского округа города Сорска! Сегодня мы отмечаем 80-ю годовщину триумфа в Великой Отечественной войне. Этот день навсегда останется символом мужества, стойкости и единства нашего народа.

Мы склоняем головы перед подвигом ветеранов, тружеников тыла и детей войны. Их самоотверженность и героизм подарили нам мирное небо над головой. Память о тех страшных годах и великой Победе передается из поколения в поколение живет в наших сердцах.

Сегодня, как и тогда, наши военнослужащие продолжают защищать интересы Родины, следуя славным традициям предков. Они демонстрируют несгибаемый дух и готовность отстаивать ценности, за которые сражались наши деды и прадеды.

Наша задача – быть достойными гражданами своей страны, хранить память о подвиге народа и передавать ее будущим поколениям. Мы чтим павших героев и выражаем глубокую благодарность всем, кто приближал Победу.

Желаем всем мира, благополучия и крепкого здоровья! Пусть в каждом доме царят любовь и согласие. С праздником! С Днем Победы!

Глава города Сорска
Марина Гурай

Председатель Совета депутатов
Галина Веселова

ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ В СОРСКЕ: НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ ДЛЯ МОЛОДЕЖИ И ПЕДАГОГОВ

24 апреля в Администрации города Сорска прошло совещание с участием регионального отделения Движения Первых Республики Хакасия. Встреча стала площадкой для подведения итогов работы за первый квартал 2025 года и планирования будущих проектов.

Участники совещания обсудили ряд инициатив, направленных на поддержку школьников, студентов, педагогов и родителей. Особое внимание уделили планам на 2025-2026 годы, которые помогут раскрыть потенциал молодежи нашего города.

В рамках визита представители Движения Первых посетили Дом спорта, где дали старт муниципальному этапу Всероссийского проекта «Вызов Первых». В соревнованиях приняли участие 8 команд, продемонстрировавших свои способности и командный дух.

Сорская СОШ №3 стала центром двух важных мероприятий: «Наставники Первых» – площадка, где педагоги обсудили вопросы наставничества в регионе. Второй площадкой стала: «Медиа» – здесь педагоги и дети учились создавать современный контент, осваивая различные техники монтажа.

Активные родители и учителя получили благодарственные письма от Движения Первых за их вклад в развитие молодежи. Эти навыки пригодятся участникам проекта «Медиа Притяжение» и помогут в ведении социальных сетей образовательных организаций.

Такие встречи и мероприятия помогают нам двигаться вперед, создавая новые возможности для развития молодежи города Сорска.

Елена Хаснулина



НАША ОБЩАЯ ЗАБОТА: НОВАЯ ПАРТИЯ ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ ОТПРАВЛЕНА В ЗОНУ СВО



23 апреля мы отправили очередную партию именных посылок в зону проведения специальной военной операции. Это стало возможным благодаря слаженной работе учреждений, организаций и неравнодушию жителей.

На собранные средства мы приобрели дрон-разведчик, генераторы, одежду, медикаменты и продукты питания.

Всего было отправлено 50 коробок, которые доставят адресатам. Оработали две конкретные заявки, которые обеспечат наших военнослужащих необходимым оборудованием и припасами.

Особенно хочется отметить приобретение дрона-разведчика. Это не просто техника, а настоящий помощник, который может сохранить жизни наших бойцов, обеспечивая их важной информацией.

Генераторы также играют большую роль в полевых условиях, обеспечивая электроэнергией там, где её нет. Одежда, медикаменты и продукты – это базовые потребности, которыми мы стремимся удовлетворить в первую очередь.

Мы глубоко признательны каждому, кто принял участие в сборе. Ваша активная позиция и неравнодушие – это то, что делает нас сильнее.

Помощь продолжает быть необходимой. Мы не останавливаемся на достигнутом и будем готовить очередную партию гуманитарного груза.

Елена Хаснулина

ГОТОВИМСЯ К ЮБИЛЕЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ: 80 ЛЕТ ПАМЯТИ И ГОРДОСТИ

В администрации города Сорска состоялось очередное заседание оргкомитета по подготовке к празднованию Дня Победы.

На заседании присутствовали члены оргкомитета, утвержденные постановлением администрации города Сорска. В ходе заседания рассмотрены все вопросы проведения мероприятий, посвященных Дню Победы, которые пройдут накануне 9 мая и непосредственно в праздничный день.

В ходе совещания руководителям учреждений и организаций было поручено украсить здания и территории праздничной атрибутикой, они отнеслись к организации праздника с максимальной ответственностью. Детские сады и школы украшены баннерами с надписями: «Помним! Гордимся! Чтим!», «80 Победы», «1945-2025», «С Днем Победы», «В моем окне великий день Победы». А на окнах и специальных стойках разместили фотографии ветеранов войны – живое напоминание о тех, кому мы обязаны мирным небом над головой.

Все учреждения города Сорска: библиотеки, музей, дом спорта, школы и детские сады, дом детского творчества участвуют в разных акциях, посвященных 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Акции, такие как «Гущиновские чтения-2025», всероссийская акция «Георгиевская лента» и мастер-классы по их изготовлению, всероссийская неделя субботников «Мы за чистоту», «Зарница 2.0». ДК «Металлург» ставят концерты и т.д.

Готовясь к юбилею Победы, мы не просто украшаем город, а создаем пространство для памяти, благодарности и единения. Каждый баннер, каждая фотография – это нить, связывающая нас с героическим прошлым и напоминающая о ценности мира.

Елена Хаснулина



ЧИСТЫЙ ГОРОД – НАША ОБЩАЯ ЗАБОТА

В рамках двухмесячника по уборке территории 23 апреля прошёл масштабный субботник, организованный администрацией города Сорска. Вооружившись мешками, перчатками и граблями, сотрудники администрации отправились на закреплённую территорию.

Участники субботника присоединились к акции «Мы за чистоту» организованной в рамках национального проекта «Молодежь и дети». Несмотря на то, что инициатива исходит от молодёжного сообщества, принимать участие

могут граждане всех возрастов. Ведь чистота – дело общее, а взрослые являются важным примером для подрастающего поколения.

Дружная и слаженная работа принесла ощутимый результат. Каждый внёс в это дело частичку своего тепла.

Помните – порядок в нашем общем «доме» зависит только от нас самих!

Елена Хаснулина



ТОРЖЕСТВЕННОЕ НАГРАЖДЕНИЕ В АДМИНИСТРАЦИИ СОРСКА

В конференц-зале администрации города Сорска состоялось торжественное награждение сотрудников в честь Дня местного самоуправления.

Глава города Сорска Марина Гурай поздравила собравшихся с профессиональным праздником и вручила благодарственные письма за добросовестный труд и высокий профессионализм:

- Евгении Валерьевне Зинченко – главному специалисту технической группы отдела правового регулирования
- Юлии Игоревне Саможиковой – ведущему бухгалтеру централизованной бухгалтерии отдела образования
- Анне Николаевне Елиной – заместителю главного бухгалтера централизованной бухгалтерии отдела образования

За эффективную службу и личный вклад в развитие местного самоуправления Почетной грамотой были награждены:

- Наталья Александровна Петрова – главный специалист отдела контрактной службы
 - Светлана Валерьевна Швец – главный специалист отдела образования
- Этот праздник подчеркивает важность и значимость работы городских служащих для благополучия жителей и развития Сорска. Поздравляем всех награжденных и желаем дальнейших успехов в работе!

Елена Хаснулина



СПОРТИВНЫЙ ТРИУМФ В ЧЕСТЬ 80-ЛЕТИЯ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!

26 апреля Сорск превратился в настоящую спортивную арену! Три захватывающих мероприятия прошли в нашей спортивной школе, наполнив город духом соревнований и семейного единства.

В зале "Атлет" разгорелись нешуточные страсти гиревого спорта. Звон металла и напряженное дыхание спортсменов создавали неповторимую атмосферу силы и выносливости. Морозов Дмитрий, Кузьмина Екатерина и Турышев Валерий показали настоящее мастерство, завоевав призовые места.

Но настоящий фурор произвело семейное мероприятие "Папа, мама, я – футбольная семья!". Четыре команды вышли на поле, чтобы доказать – футбол объединяет поколения! Мячи летали, как пушинки, а родители и дети двигались, словно единый организм. Координация, скорость, точность, всё это слилось в захватывающем танце футбольного мастерства.

Второй этап – настоящий турнир по футболу – стал испытанием для родителей. Пот градом, сбившееся дыхание, но глаза горят азартом! Каждая команда боролась до последней секунды, показывая пример стойкости и командного духа своим детям.

Команда "Патриоты" из МБДОУ ЦРР "Солнышко" заняла 1 место, но и остальные участники показали себя настоящими чемпионами: 2 место команда "Адреналин" – МБДОУ ДС "Дюймовочка", 3 место команда "Чемпионы" – МБДОУ ЦРР "Голубок", 4 место команда "Лучики" – МБДОУ ДС "Ручеек". Кубки, грамоты и призы нашли своих героев, но главной наградой стали улыбки и гордость в глазах детей, наблюдавших за своими родителями.

Завершающим аккордом стал турнир по мини-футболу среди юношей 2013 года рождения и младше, который проходил в городском парке. Три команды – "Фаворит", "Триумф" и "Торпедо" показали, что будущее российского футбола в надежных руках.

Все эти мероприятия – наш спортивный салют в честь 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. Мы помним, мы гордимся, и мы продолжаем традиции наших героических предков – быть сильными, сплоченными и целеустремленными.

Елена Хаснулина



“ДИКТАНТ ПОБЕДЫ” В СОРСКЕ: КАК ГОРОД ОБЪЕДИНИЛСЯ В ПАМЯТЬ О ГЕРОЯХ

Сорск присоединился к всероссийской акции «Диктант Победы». Мероприятие прошло в Сорской СОШ №2 и других учреждениях города, собрав участников всех возрастов.

Глава города Марина Гурай не только обратилась к участникам с приветственным словом, но и сама села за парту. Она отметила особую значимость акции, – «Это не просто проверка знаний. Мы прикасаемся к истории и чувствуем связь поколений».

В этом году организаторы включили вопросы о специальной военной операции. Они составили четверть всего диктанта, подчеркивая неразрывность исторических событий.

Атмосфера в аудитории была особенной. Педагоги, родители и школьники с волнением склонились над листами. Шелест бумаги и скрип карандашей создавали неповторимый фон для размышлений о прошлом и настоящем.

Мы гордимся активным участием Сорска в сохранении исторической памяти. «Диктант Победы» стал символом единства горожан и их уважения к истории страны.

Елена Хаснулина



СПОРТ БЕЗ ГРАНИЦ: КАК В СОРСКЕ ПРОШЛИ ОСОБЕННЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

25 апреля Сорская спортивная школа наполнилась духом соперничества и дружбы. Здесь состоялись межмуниципальные соревнования среди лиц с ограниченными возможностями здоровья, посвященные 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Воздух был насыщен энергией и азартом. Звуки спортивного инвентаря смешивались с подбадривающими возгласами болельщиков. Участники ощущали прилив адреналина, готовясь к состязаниям.

Пять команд из разных уголков региона собрались, чтобы показать свое мастерство. Сорск представили сразу две команды, а также прибыли спортсмены из поселков Шира, Усть-Абакан и села Боград. Всего 20 отважных атлетов вышли на старт.

Состязания открыли почетные гости: Марина Сергеевна Гурай – глава города Сорска, Галина Владимировна Веселова – председатель совета депутатов, Вера Иннокентьевна Хайрутдинова – председатель Сорской городской местной организации ХРОО.

Спортсмены соревновались в четырех дисциплинах:

- шаффлборд - игра, требующая точности и стратегического мышления;
- дартс - классика, проверяющая меткость и концентрацию;
- джаккало - увлекательное испытание на ловкость;
- корнхол - игра, сочетающая меткость и расчет.

Каждая дисциплина выявила своих чемпионов. Участники демонстрировали невероятную волю к победе и спортивный дух.

Особенно отличились:

- Надежда Топанова из команды "Озорные" (Сорск) – 1 место в шаффлборде;

- Александр Колещук из Богграда – первое место в дартсе;

- Анастасия Шеломенцева из Ширы - 1 место в джаккало;

- Людмила Крылова из команды "Непоседы" (Сорск) - 1 место в корнхале.

В командном зачете триумфатором стала сорская команда "Озорные". Второе место завоевали спортсмены из Ширы, а 3 место - команда Усть-Абакана.

Эти соревнования – яркий пример того, как спорт объединяет людей, помогает преодолевать трудности и раскрывать свой потенциал. Каждый участник, независимо от занятого места, уже одержал главную победу – над собой.

Гордимся всеми спортсменами и благодарим организаторов за этот праздник силы духа и воли. Подобные мероприятия вдохновляют и показывают, что возможности человека поистине безграничны.

Елена Хаснулина



ВETERАН ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ ЗЕМСКОВА МАРИЯ ФИЛИППОВНА

Мария Филипповна родилась 14 декабря 1924 года в селе Б.-Сыда, Красноярского края. Ветеран труда и войны (труженица тыла), одиноко проживающая, инвалид 2-ой группы.

«Жили в колхозе очень бедно. В школе я училась только четыре зимы, т.е. окончила всего четыре класса. Потом переехали в Горняк. И я в 14 лет стала работать на строительстве молибденового комбината. Как переехали в посёлок – жили в землянке, квартир не было, мы с мужем квартиру от производства не получили. Оба были тихони, не ходили никуда просить жильё. Стали сами строить потихонечку «домишко», в котором и сейчас живет сын с семьёй, а я в «кашеварке», т.е. во времянке.

Муж Земсков Игорь был призван на войну с первых дней, вскоре попал в плен. Выжил в плену, но был осуждён и отбывал наказание в лагерях Таштагола, а затем перевели сюда в посёлок ГОРНЯК на строительство комбината. Был реабилитирован в 60-х годах.

Я работала на разных работах, куда пошлют, но больше приходилось копать траншеи под строительство комбината и города. Бригада у нас была очень дружная, весёлая, не обижали нас подростков жители.

Жили тяжело, голодно, выручали паёк и свой огород, хозяйство, но и не знали ни выходных, ни праздников. А как все ждали победу! А когда по радио сообщили, что подписан мир с фашистами, что пришёл конец войне, вот уж была радость! Все ликовали, кто-то пел, кто-то плакал, обнимались и целовались даже те, кто «недолюбливал» друг друга. Это был всенародный праздник.

За тяжёлый труд в годы войны мне вручили медал: «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1945- 1945гг», «50 лет Победы», «60 лет Победы», «70 лет Победы», а за честный труд после войны мне дали медаль «Ветеран труда» одной из первых на комбинате.

На жизнь не ропщу, не жалею. Внучки не забывают, я им помогаю со своей пенсией. Мне уже 90 лет, много не надо, а им надо расти здоровыми, учиться. Я благодарна всем добрым людям, с кем свела меня судьба», – этими словами закончила свои воспоминания Мария Филипповна.



Председатель совета ветеранов города Сорска
Елена Станкевич



ГЕРОЙ НАШЕГО ВРЕМЕНИ: ИСТОРИЯ ИЛЬИ БАСОВА

Илья Леонидович Басов родился 27 августа 1986 года в многодетной семье. С юных лет он увлекался лошадьми, что впоследствии переросло в настоящую страсть.

Окончив 9 классов Сорской школы №3, Илья не остановился на достигнутом. Он участвовал в скачках на праздновании Дня посёлка станции Ербинск, где неоднократно занимал призовые места.

С 2006 по 2020 год Илья работал обжигальщиком на Сорском ферромолибденовом заводе. Затем, в 2023 году, устроился охранником в ЧОП "СВАРОГ".

Новый поворот в жизни Ильи произошёл 17 мая 2024 года. Он подписал контракт на военную службу в Вооружённых Силах РФ и был направлен в Донецкую область. Там Илья стал наводчиком-оператором мотострелкового отделения в звании ефрейтора.

1 июля Илья Леонидович в составе штурмовой группы отправился на боевое задание по освобождению посёлка городского типа Новгородское от украинских националистов. Илья пал смертью храбрых. Посмертно награждён орденом Мужества.

Судьба Ильи Басова – это история человека, который не боялся менять свою жизнь и всегда стремился к новым горизонтам. От работы на заводе до службы в армии – каждый его шаг был продиктован желанием быть полезным обществу и своей стране.

Быть воином – жить вечно!

Елена Хаснулина

НИКОТИН УВЕЛИЧИВАЕТ РИСК ВЫКИДЫША

Как отказаться от вредной привычки?

Во время вынашивания плода будущей матери рекомендуется отказаться от всех вредных привычек. В первую очередь это касается курения. Дело в том, что организм будущей матери и малыша являются одним целым. В этот период все, что вредит матери, непосредственно вредит и ребёнку. Органы малыша при этом испытывают дефицит кислорода, что может стать причиной отставания в развитии.

Никотин негативным образом влияет на состояние плаценты. Под воздействием токсичного сигаретного дыма нарушается циркуляция крови, которая приводит к уменьшению размера и деформации плаценты. Из-за недостаточного снабжения крови орган теряет свою эластичность, стенки становятся тоньше. Постоянное присутствие никотина в организме приводит к преждевременному созреванию плаценты, а также является причиной отслоения плаценты на ранних сроках беременности. Эти состояния часто приводят к выкидышу или внутриутробному замиранию плода.

Никотин вызывает у человека учащенное сердцебиение. При этом всего одна выкуренная сигарета заставляет сердце беременной биться быстрее в 10 раз. А у плода в этот момент, наоборот, работа сердца замедляется.

Кроме того, никотин проникает в мозг будущей матери и блокирует естественные процессы в потребности пищи. Количество витаминов, необходимое для нормального питания, влияющее на развитие зародыша, нарушается. Это приводит к проблемам со здоровьем будущего ребенка.

Важное значение имеет количество выкуренных сигарет в сутки. Чем оно больше, тем больший вред наносится здоровью матери и плода. Ученые доказали, что женщины с никотиновой зависимостью рожают детей с меньшим весом (в среднем на 200 г), чем некурящие.

Как отказаться от вредной привычки?

Как только женщина узнала о своем интересном положении, то она должна как можно скорее скорректировать свой образ жизни. Особенно это касается вредных привычек. Теперь главное — это благоприятное развитие эмбриона во время беременности. Если в период зачатия вредная привычка еще присутствовала в жизни, то теперь ее необходимо искоренить.

Особенно вредны для малыша дым сигарет и его токсины. Постарайтесь сразу отказаться от табака. Задумайтесь, что ваш малыш будет дышать не воздухом, а ядовитым газом. Мотивируйте себя здоровьем плода.

Для большей эффективности рекомендуется выполнять следующие действия: ограничьте общение с курящими людьми, дабы исключить соблазн; чаще гуляйте на свежем воздухе; уберите из дома все сигареты; чаще занимайтесь спортом.

Не менее вредны для здоровья дым сигарет и его токсины, возникающие при пассивном курении. Поэтому во время беременности необходимо обезопасить себя от попадания вредных токсинов в организм. Попросите близких и друзей не курить в вашем присутствии, объясните им вредное влияние никотина на плод.

Берегите свое здоровье!

Ведущий психолог ГКУЗ РХ
«Республиканский центр общественного
здоровья и медицинской профилактики»
Татьяна Конькова

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ СПОСОБСТВУЕТ СОХРАНЕНИЮ РЕПРОДУКТИВНОГО ЗДОРОВЬЯ

Основные принципы ЗОЖ

Здоровый образ жизни (ЗОЖ) – важная составляющая для сохранения репродуктивного здоровья.

Основные принципы ЗОЖ:

Сбалансированное и рациональное питание. Необходимо употреблять 400-500 г свежих овощей и фруктов ежедневно, стараться есть больше рыбы, морепродуктов, исключать блюда с большим количеством соли, сокращать употребление сладкого.

Достаточное потребление жидкости — около 30 мл на 1 кг вашего веса.

Достаточность физической нагрузки — умеренная физическая нагрузка минимум 150 минут в неделю, 2 раза в неделю силовые тренировки, мини-

мум 10.000 шагов в день.

Полноценный сон — предпочтительно в течение 8 часов, при этом ложиться спать в 22-23 часа, так как с 23 часов вечера до 3 часов ночи — самый «полезный» и важный сон, спать необходимо в темноте.

Большое значение имеют закаливание организма, отказ от зависимостей (курение, алкоголь, заедание стрессов перекусами), формирование устойчивости к стрессу.

Врач-методист ГКУЗ РХ
«Республиканский центр общественного
здоровья и медицинской профилактики»
Тамара Крылысова

СДЕЛАЙ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!

Денежное
довольствие

В ГОД

от **3.335.000** р.

Единовременная выплата

от МО РФ **400.000** р.

от Правительства РХ **400.000** р.

МОЕ ДЕЛО

В зоне СВО

от **213.000** р.

В МЕСЯЦ

НАШ АДРЕС: г. Абакан, ул. Пирятинская, 17А.

ТЕЛ.: +7 (3902) 35-89-04 ; +7-923-393-50-01.

**ЗАПИШИСЬ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ
ПО КОНТРАКТУ ЧЕРЕЗ ПОРТАЛ ГОСУСЛУГИ**



ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА СОРСКА, ОТДЕЛ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ, ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ

ОБЪЯВЛЯЮТ О ПРИЕМЕ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ

Квалификационные требования.

На должность **главного специалиста отдела финансов и экономики** администрации города Сорска назначается лицо, имеющее высшее образование соответствующее направлению деятельности (экономическое) без предъявления требований к стажу работы.

На должность **главных специалистов Управления ЖКХ г. Сорска** назначается лицо, имеющее высшее профессиональное образование по направлению деятельности (инженер, инженер – строитель, инженер – теплоэнергетик, экономист), в области градостроительства, архитектуры, экономики без предъявления требования к стажу работы.

На должность **главного специалиста отдела по управлению муниципальным имуществом** назначается лицо, имеющее высшее профессиональное образование (государственное и муниципальное управление, юриспруденция, экономика, землеустройство и кадастры), без предъявления требования к стажу работы).

На должность **главного специалиста отдела опеки и попечительства отдела образования** назначается лицо, имеющее высшее профессиональное образование (направления подготовки: социальная работа и социология, юриспруденция, психолого-педагогическое) без предъявления требования к стажу.

На должность **ведущего специалиста отдела по делам ГО, ЧС и мобилизационной работе** предъявляются следующие требования: наличие гражданства Российской Федерации.

К претендентам на замещение данных должностей также предъявляются следующие требования: наличие гражданства Российской Федерации.

Претендентам на замещение данных должностей необходимо предоставить следующие документы: заявление с просьбой о поступлении на муниципальную службу и замещении должности муниципальной службы; собственноручно заполненную анкету по форме, утвержденной Указом Президента РФ от 10.10.2024 г. № 870, с фотографией; копию паспорта; копию трудовой книжки и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые; копию документа об образовании; копию документа, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые; копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации; копию документа воинского учета - для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву на военную службу; справки об отсутствии судимости; выписку из реестра дисквалифицированных лиц; заключение медицинского учреждения о наличии (отсутствии) заболевания, препятствующего поступлению на работу или ее прохождению (направление в администрации, каб. № 2; сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданин, претендующий на замещение должности муниципальной службы размещал общедоступную информацию, а также данные, позволяющие его идентифицировать, представителю нанимателя представляют за три календарных года, предшествующих году поступления на муниципальную службу; справку о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности, а также супруга (супруги) и несовершеннолетних детей (формы Справка БК).

Документы необходимо предоставить главному специалисту по кадрам администрации г. Сорска по адресу: г. Сорск, ул. Кирова, д.3, администрация, кабинет № 2. Время приема документов с 14 часов до 16 часов 30 минут. За справками обращаться по телефону 8(39033)24-034.

Проект трудового договора на должность главного специалиста отдела по управлению муниципальным имуществом опубликованы в Информационном бюллетене «Сорский городской вестник» № 2/2 от 23 января 2025 года на стр.№3-4.

Проекты трудового договора на должности главных специалистов отдела финансов и экономики, Управления ЖКХ, отдела опеки и попечительства отдела образования опубликованы в Информационном бюллетене «Сорский городской вестник» № 37/37 от 19 сентября 2024 года на стр.№2-4.

Проект трудового договора на должность ведущего специалист отдела по делам ГО, ЧС и мобилизационной работе размещен в Информационном бюллетене «Сорский городской вестник» 5 сентября № 35/35.

В централизованную бухгалтерию Администрации города Сорска требуется ведущий бухгалтер

К претенденту на замещение данной должности предъявляются следующие квалификационные требования: среднее профессиональное или высшее профессиональное образование (экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) и опыт работы не менее 3 лет.

Дополнительную информацию можно узнать по адресу: г. Сорск, ул. Кирова, д.3, администрация города, кабинет № 14 или по телефону 8(39033)24-342.

*Главный специалист по кадрам
Рита Поварова*

Отдел образования администрации города Сорска объявляет о приеме документов для замещения вакантной должности руководителя ревизионной группы централизованной бухгалтерии

Претендентам на замещение данной должности необходимо наличие высшего профессионального образования (экономика и бухгалтерский учет (по отраслям).

Дополнительную информацию можно узнать по адресу: г. Сорск, ул. Кирова, 20 отдел образования администрации города Сорска или по телефонам: 8(3902)249-858 доб. 6#

В отдел опеки и попечительства отдела образования Администрации города Сорска требуется водитель (наличие водительского удостоверения категории «В», «D»).

Дополнительную информацию можно узнать по адресу: г. Сорск, ул. Кирова, д.20, отдел образования, или по тел. 8(3902)249-858 доб. 6#

Отдел образования администрации города Сорска

В общеобразовательные организации города МБОУ Сорская СОШ №2 им. Толстихиной Ю.Н. и МБОУ «Сорская СОШ №3 с УИОП» срочно требуются водители на школьный автобус для осуществляющими организованной перевозки детей.

Требования к водителю:

- имеющие на дату начала организованной перевозки группы детей стаж работы в качестве водителя транспортного средства категории «D» не менее одного года из последних 2 лет;

- не привлекавшиеся в течение одного года до начала организованной перевозки группы детей к административной ответственности в виде лишения права управления транспортным средством или административного ареста за административные правонарушения в области дорожного движения.

По вопросам обращаться к руководителям указанных образовательных организаций.

*Руководитель отдела образования
Елена Киселева*

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Уважаемые жители! 1 и 9 мая 2025 года на территории города Сорска планируются мероприятия, посвященные Дню Весны и Труда и 80- летию Победы в Великой Отечественной войне. Ожидается большое количество жителей нашего города на этих мероприятиях. Для обеспечения безопасности, администрация города Сорска уведомляет о введении беспилотной зоны над местами проведения массовых мероприятий и о возможных последствиях нарушения данной зоны.

Согласно статье 11.4 Кодекса РФ об административных нарушениях, установка беспилотной зоны над местами массовых мероприятий является важной мерой безопасности. Это позволит предотвратить возможные инциденты и обеспечить безопасность участников и зрителей. Важно соблюдать указания и не нарушать правила данной зоны для общего блага и безопасности всех присутствующих на мероприятиях.

Не забывайте, что нарушение зоны беспилотных полетов может повлечь за собой административные санкции. Нарушение правил полетов беспилотных аппаратов над массовыми мероприятиями может иметь серьезные последствия и привести к наложению штрафов. Поэтому будьте внимательны и строго придерживайтесь установленных правил! Создание беспилотных зон – это важный шаг к обеспечению безопасности и комфорта на мероприятиях. Давайте вместе сделаем все возможное для соблюдения правил и гарантированной безопасности всех участников.

Помните, что безопасность всегда на первом месте.

Берегите себя и окружающих.

Начальник отдела по делам ГО, ЧС и моб. работе
Татьяна Панова

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21 04 2025

№ 138-п

О внесении изменений в постановление администрации города Сорска от 04.12.2024 № 439-п «Об утверждении порядка использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации города Сорска»

В соответствии со статьей 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», руководствуясь ст. 18, 27 Устава городского округа города Сорска, администрация города Сорска,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в порядок использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации города Сорска, утвержденного постановлением администрации города Сорска от 04.12.2024 № 439 (далее – Порядок).

2. Пункт 3 Порядка дополнить абзацем:

- «на мероприятия местного уровня по гражданской обороне».

3. Опубликовать настоящее постановление в СМИ.

4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Глава города Сорска

М.С. Гурай

Приложение №1
к постановлению администрации города Сорска
от 21.04. 2025 № 138-п

ПОРЯДОК ИСПОЛЬЗОВАНИЯ БЮДЖЕТНЫХ АССИГНОВАНИЙ РЕЗЕРВНОГО ФОНДА АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СОРСКА

1. Настоящий порядок использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации города Сорск (далее - Порядок) устанавливает механизм использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации города Сорска (далее - администрация), предусмотренных в составе бюджета администрации города Сорска.

2. Резервный фонд администрации создается для финансирования непредвиденных расходов, в том числе на мероприятия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, ликвидации последствий стихийных бедствий, на проведение аварийно-восстановительных работ, а также иных мероприятий, предусмотренных настоящим Порядком.

К категории непредвиденных расходов относятся расходы, финансирование которых не предусмотрено решением о бюджете и не имеющие регулярного характера.

3. Средства резервного фонда администрации могут расходоваться на финансовое обеспечение непредвиденных расходов, в том числе:

- предупреждение ситуаций, которые могут привести к нарушению функционирования систем жизнеобеспечения населения городского округа города Сорска, и ликвидацию их последствий;

- расходов по ликвидации последствий аварий техногенного характера, стихийных бедствий (пожаров, катастроф, землетрясений, наводнений, ураганов, засухи, ливневых дождей, града и т.п.), в том числе на проведение аварийно-спасательных и других неотложных аварийно-восстановительных работ;

- на проведение аварийно-спасательных работ, связанных с предупреждением и ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

- на проведение мероприятий и работ по предупреждению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

- проведения неотложных и аварийно-восстановительных работ на объектах жилищно-коммунального хозяйства, социальной сферы, энергетики, транспорта, связи;

- развертывания и содержания временных пунктов проживания и питания для эвакуируемых пострадавших граждан;

- закупки, доставки и кратковременного хранения материальных ресурсов для первоочередного жизнеобеспечения пострадавшего населения,

- оказания гуманитарной помощи;

- оказание гражданам городского округа города Сорска единовременной помощи, пострадавшим от стихийных бедствий и чрезвычайных ситуаций,

- выплаты разовых премий гражданам, принимавших участие в предупреждении и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории городского округа город Сорск».

- иных мероприятий, связанных с предупреждением и ликвидацией последствий стихийных бедствий и чрезвычайных ситуаций,

- на другие мероприятия, проводимые в соответствии с распоряжением главы города Сорска.

- на мероприятия местного уровня по гражданской обороне.

4. Выделение средств из резервного фонда администрации осуществляется на основании постановления администрации города Сорска, в котором указываются размер ассигнований, условия и цели их расходования, порядок и сроки предоставления отчетности.

5. К проекту постановления администрации города о выделении бюджетных ассигнований из резервного фонда прилагаются:

- копии обращений руководителей предприятий, организаций и учреждений о выделении средств из резервного фонда администрации города Сорска в связи с отсутствием или недостаточностью средств на проведение мероприятий, указанных в 3 настоящего Порядка;

- копии решений Комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности при администрации города Сорска;

- постановление (распоряжение) о введении режима повышенной готовности (чрезвычайной ситуации) в пределах объекта или городского округа (при наличии);

- справка об остатке средств резервного фонда администрации на дату согласования проекта, подготовленная финансовым отделом администрации города Сорска.

- распоряжение главы города Сорска.

6. Средства резервного фонда администрации города Сорска используются строго по целевому назначению, определенному соответствующим постановлением о выделении бюджетных ассигнований из резервного фонда администрации города Сорска, и не могут быть направлены на иные цели.

Глава города Сорска

М.С. Гурай